	[image: ]
	[image: ]
	
EVALUACIÓN 
	Departamento: Historia 
Profesor/a: Andrea Fierro  






PRUEBA DE HISTORIA Y Ciencias  Sociales
CURSO  SEXTO BÁSICO


Nombre: _________________________________________________Curso: ___º ___________ Fecha: ____/____/2021

	Aprendizaje Esperado:
Explicar los viajes de descubrimiento de Cristóbal Colón, de Hernando de Magallanes y de algún otro explorador, considerando sus objetivos, las rutas recorridas, los avances tecnológicos que facilitaron la navegación, las dificultades y los desafíos que enfrentaron las tripulaciones y el contexto europeo general en que se desarrollaron
Contenidos: Causas del encuentro, viajes de exploración, avances tecnológicos, desafíos,  contexto europeo. 

	Puntaje Ideal:32 puntos
Puntaje Real: ………. Puntos
__ % de exigencia: 
	
Nota:



HABILIDADES A EVALUAR
	Habilidad
	Recordar
	Comprender
	Aplicar
	Analizar
	Sintetizar
	Evaluar
	Crear

	Nº Pregunta
	3-13-15-16
	1-2-4-14
	5-6-8-9-10-12
	7-11
	
	
	



INSTRUCCIONES GENERALES:
· Esta prueba consta de 30 preguntas. Lee atentamente cada pregunta antes de responder.
· La opción elegida,  debes marcarlas en la hoja de respuesta utilizando lápiz grafito. No se aceptan borrones.


INSTRUCCIONES POR ITEM Y PUNTAJE ASOCIADO:
· Selección Múltiple: Seleccione y marque sólo la alternativa correcta. Cada respuesta correcta equivale a 2 puntos


1 ¿Qué pensaban los europeos sobre la forma del mundo  y los peligros del océano?
A. Que el mundo era plano
B. Que habían bestias  feroces  en los abismos más allá del océano
C. Que existía un fin del mundo donde loa barcos se caían 
D. Todas las anteriores


2.-  Los descubrimientos geográficos  realizados por los europeos entre los siglos XV y XVI que produjeron  el contacto con Europa con otros continentes, pudieron materializarse, entre otras causas, debido a:

A. La necesidad de encontrar  nuevas rutas comerciales con oriente
B. Los adelantos técnicos en la navegación
C. El apoyo brindado  por las monarquías de la península Ibérica
D. Todas las anteriores

3.- ¿Cuáles fueron los reinos que inician  un proceso de expansión comercial y territorial en Europa?
A. España y Portugal
b. Portugal e Inglaterra
C. España e Inglaterra
D. Francia y Portugal 

4.- A partir del siglo XV el comercio europeo con oriente se vio interrumpido cuando los turcos invadieron, en 1453, la ciudad de Constantinopla. Este acontecimiento tuvo como consecuencia:

A. Se incentivó el comercio con los turcos y el lejano oriente debido a su cercanía  geográfica.
B. Permitió el crecimiento económico de Europa occidental debido al intercambio comercial.
C. Los comerciantes europeos tuvieron que buscar nuevas rutas comerciales hacia el oriente.
D. No tuvo relevancia para el comercio y las relaciones políticas entre estas dos cultural.





5.-De las siguientes afirmaciones que se mencionan a continuación, ¿Cuál es considerada una causa de los descubrimientos geográficos de los siglos XV y XVI?

A. La valentía de la población indígena
B. El teocentrismo
C. El feudalismo
D. La necesidad de nuevas rutas comerciales


6.-Los viajes de exploración estuvieron apoyados por una serie de avances técnicos que facilitaron el transporte marítimo por los océanos. ¿Qué adelanto técnico empleado en el siglo XV permitió viajes de larga duración ya que permitía impulsar las embarcaciones a través del viento por las velas latinas?

A. Portulano
B. Las carabelas 
C. El astrolabio
D. El uso de remos 


7.-Cristóbal Colón fue un navegante y comerciante genovés que realizó una de las expediciones marítimas más relevantes a nivel mundial ¿Por qué se considera que la expedición de Cristóbal Colón amplió el mundo conocido por los europeos?

A. Porque permitió el Encuentro de Dos Mundos.
B. Porque logro dar la vuelta al mundo por primera vez.
C. Porque estableció el conocimiento de los océanos.
D. Porque estableció la mejor ruta para el comercio con India.

8.- ¿Cómo se denomina el siguiente instrumento que permitió mejorar los viajes de exploración?


[image: Brújula - Fundación Sonría]

A. Portulano
B. Brújula
C. Astrolabio
D. Carabela 

9.-¿ Con qué causa del Encuentro de Dos Mundos podemos asociar la siguiente imagen?

[image: Hombre de Vitruvio - Wikipedia, la enciclopedia libre]



A. Búsqueda de rutas alternativas
B. Evangelización
C. Humanismo
D. Feudalismo

10.-¿Qué se puede apreciar en la siguiente imagen?


[image: Apufat – 12 de octubre:El encuentro de dos mundos…]

A. Encuentro de dos Mundos
B. Descubrimiento de América
C. La Conquista de Chile
D. Descubrimiento de América
11.- La expansión del comercio en Europa desde el siglo XV


A partir de  fines del siglo XV, las rutas comerciales del mar Mediterráneo perdieron importancia, en cambio las rutas del  atlántico  se hicieron más frecuentadas, destacando  puertos como Lisboa, Sevilla y Cádiz. Se conocieron en Europa nuevos productos  americanos como el maíz, la papa, el tomate, los pimientos, el cacao y la palta. La alimentación de los habitantes del  viejo continente se hizo más variada.

¿Con qué proceso histórico se relaciona la expansión del comercio europeo?

A. El Renacimiento
B. El fin de la época feudal
C. Los viajes de exploración
D. Los adelantos de la ciencia

12.- Observa el mapa y responde.  A partir del mapa ¡Cuál fue  una de las características del primer viaje de Colón?
[image: Primer viaje de Colón - Wikipedia, la enciclopedia libre]


A. Recorre las costas de África
B. Logró llegar a América del Sur
C. Hizo su recorrido por el Atlántico
D. Toma contacto con el imperio Azteca


13.- Primer explorador europeo que se dio cuenta que América era un nuevo mundo. el objetivo de su viaje era encontrar un paso a oriente para llegar  a las Islas Molucas:

A. Cristóbal Colón
B. Pedro Álvarez de Cabral
C. Américo Vespucio
D. Enrique el Navegante 

14.- Para evitar que  España y Portugal  coincidieran en sus reclamaciones, el  Papa Alejandro VI decidió establecer una línea  de dominio en que se establecía las áreas de América que le correspondían a cada reino, para ello:

A. Hizo firmar el Tratado de Tordesillas
B. Concedió el título de Reyes Católicos
C. Redactó la Bula Intercaetera
D. Castigó a los reyes con nuevos impuestos

15.- Desde un principio la  conquista de América  adquirió la forma de una “Empresa de Conquista” que debía financiarse, que tenía el claro objetivo de obtener ganancias y que contaba con un jefe, llamado:

A. Presidente
B. Director Supremo
C. Capitán de Conquista
D. Gobernador

16.- ¿Qué papel cumplía el rey en las expediciones de conquista?
A. Financiar la expedición a través de carabelas
B. Autorizar la expedición con las capitulaciones
C. Evangelizar los nuevos territorios
D.  Dirigir los viajes y los lugares de destino
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